
MUITO FRACO FRACO REGULAR BOM MUITO BOM

P01 Quanto à disponibilização de informações no portal do aluno 3,9% 3,2% 9,9% 29,3% 53,7%

P02 Quanto ao cumprimento da carga horária de aulas 2,9% 2,3% 9,2% 29,4% 56,2%

P03 Quanto ao domínio do professor em relação ao conteúdo trabalhado 2,8% 2,2% 9,0% 28,0% 58,0%

P04 Quanto ao esclarecimento de dúvidas em sala de aula 3,3% 2,8% 10,4% 27,2% 56,3%

P05 Quanto ao método de ensino utilizado nas aulas 4,0% 3,3% 11,3% 27,4% 54,0%

P06 Você cursaria outra disciplina com este mesmo professor? 14,3% 85,7%

MUITO FRACO FRACO REGULAR BOM MUITO BOM

P01 4,6% 7,4% 21,5% 42,5% 23,9%

P02 3,5% 5,5% 23,6% 46,4% 21,0%

P03 3,5% 5,3% 19,0% 45,9% 26,2%

P04 5,5% 7,0% 24,4% 39,6% 23,5%

P05 3,1% 3,9% 17,2% 44,7% 31,2%

P06 4,5% 5,6% 20,3% 42,4% 27,1%
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M UITO FRACO FR A C O R EGU LA R B OM M UITO BOM

P01 3,9% 3,2% 9,9% 29,3% 53,7%

P02 2,9% 2,3% 9,2% 29,4% 56,2%

P03 2,8% 2,2% 9,0% 28,0% 58,0%

P04 3,3% 2,8% 10,4% 27,2% 56,3%

P05 4,0% 3,3% 11,3% 27,4% 54,0%

P06 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 85,7%
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Gráfico P01 - Informações
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Gráfico P02 - Carga Horária
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Gráfico P03 - Domínio do Conteúdo

MUITO FRACO FRACO REGULAR BOM MUITO BOM

3,3% 2,8%

10,4%

27,2%
56,3%

Gráfico P04 - Esclarecimento de Dúvidas
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Gráfico P05 - Método de Ensino
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Gráfico P06 - Cursaria outra disciplina com o 
mesmo professor
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